



## Сергей Евгеньевич АЛЕКСЕЙЧИК

*(К 60-летию со дня рождения)*

*В марте 2023 г. исполнилось 60 лет заведующему 1-й кафедрой внутренних болезней, доценту, кандидату медицинских наук Сергею Евгеньевичу АЛЕКСЕЙЧИКУ.*

Алексеичик С. Е. родился в д. Мервины Клецкого района Минской области. С большой теплотой и глубоким уважением он вспоминает своих родителей, которые дали ему наглядные уроки человечности, доброты и уважения, что стало фундаментом для дальнейшего роста, самоутверждения и уверенности в своих силах. В становлении личности Сергея Евгеньевича сыграло большую роль его желание помогать людям, быть нужным и полезным в обществе.

После окончания в 1986 году МГМИ, Алексеичик С. Е. работал участковым врачом-терапевтом в Клецкой ЦРБ, проявив себя как грамотный, целеустремленный клиницист, преданный своему врачебному долгу. Его лучшие качества были высоко оценены коллегами и пациентами.

В 1990 году Сергей Евгеньевич поступил в аспирантуру в МГМИ, работал ассистентом кафедры пропедевтики внутренних болезней, а с 2000 года ассистентом 1-ой кафедры внутренних болезней. Молодой специалист никогда не боялся трудностей. Он всегда работал на переднем крае здравоохранения, постоянно курируя больных в отделении интенсивной терапии и реанимации, а также тяжелых больных в различных отделениях 6, 10, 11 клинических больницах г. Минска.

Активно участвуя в научной работе кафедры, проявил себя как пылкий, настойчивый, трудолюбивый клиницист и молодой ученый.

В 2001 году с успехом защитил кандидатскую диссертацию по теме «Комплексная

оценка работоспособности больных с ИБС в сочетании с остеопорозом».

Основным научным направлением в работе С. Е. Алексеичика в настоящее время является пульмонология. В соавторстве с другими научными деятелями он издал методические рекомендации по различным разделам внутренних болезней. Его научная, практическая и педагогическая работа связана также с изучением различных аспектов кардиологии. Его публикации знают в ближнем и дальнем зарубежье, а результаты научно-исследовательских работ представлены не только в Республике Беларусь, но и Франции, Испании, Польше, Австрии, Германии, Нидерландах, Украине.

Сергей Евгеньевич с большой благодарностью вспоминает своих учителей проф. Матвейкова Г. П., проф. Сороку Н. Ф., доцента Милькамановича В. К., проф. Артишевскую Н. И., проф. Макаревича А. Э., доцента Новикову Р. А., проф. Манака Н. А.

Сергей Евгеньевич принимал участие в разработке и составлении образовательного стандарта по специальности «Лечебное дело», а также учебных типовых и рабочих программ по дисциплине «Лечебное дело».

Возглавив кафедру в 2016 году, Сергей Евгеньевич показал себя справедливым, ответственным руководителем, поощряющим в сотрудниках трудолюбие, профессионализм, порядочность. Предъявляет высокие требования как к себе, так и к подчиненным. Он пользуется заслуженным уважением среди коллег и студентов.

Лекции и практические занятия, которые проводит Сергей Евгеньевич со студентами, очень интересны и познавательны благодаря его высокой научной эрудированности и яркому педагогическому таланту. Он постоянно курирует студенческое научное общество, передавая свои знания и опыт молодому поколению врачей нашей страны и зарубежья.

Также проводит занятия и читает лекции для врачей клиники по вопросам терапевтической помощи. Всегда блестяще и аргументировано выступает рецензентом на клиничко-анатомических конференциях. Под руководством С. Е. Алексейчика сотрудники кафедры совместно с врачами 10-й ГКБ активно участвовали в преодолении эпидемии коронавирусной инфекции.

Его трудовая научная, клиническая и педагогическая деятельность высоко оценены. За значительный вклад и профессионализм при оказании медицинской помощи пациентам с COVID-19 ему объявлена благодарность Президента Республики Беларусь А. Г. Лукашенко. Он награжден медалью ордена Святителя Кирилла Туровского, является «Отличником здравоохранения Республики Беларусь», имеет многочисленные благодарности ректора университета профессора Рубниковича С. П.

**Сотрудники 1-й кафедры внутренних болезней сердечно поздравляют Сергея Евгеньевича с юбилеем, желают ему крепкого здоровья, благополучия, успехов в его педагогической и врачебной деятельности.**